

आईटीएस डेंटल कॉलेज में दीक्षांत समारोह, 86 एमडीएस 54 बीडीएस विद्यार्थियों को उपाधि से किया सम्मानित



मनस्वी वाणी संवाददाता

मुरादनगर। दिल्ली मेरठ रोड स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज में दीक्षांत समारोह का आयोजन किया गया। छ कार्यक्रम का शुभारंभ विशिष्ट अतिथि प्रो० (डॉ०) अरूण कुमार सिंह वाईस चांसलर अटल बिहारी वाजपेयी मेडिकल विश्वविद्यालय लखनऊ, लेफ्टिनेंट जनरल (डॉ०) विमल कुमार अरोड़ा, आईटीएस -द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ० आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा ने माँ सरस्वती के सामने दीप प्रज्वलित करके किया। दीक्षांत समारोह में 86 एमडीएस तथा 54 बीडीएस विद्यार्थियों को उपाधि से सम्मानित किया गया। इस अवसर पर दोनों विशिष्ट अतिथि गणमान्यों की धर्मपत्नी डॉ० उमा सिंह एवं श्रीमति संगीता अरोड़ा तथा आईटीएस -द एजुकेशन ग्रुप के सेक्रेट्री भूषण

कुमार अरोड़ा और डायरेक्टर-पीआर सुरिन्द्र सूद भी उपस्थित रहे। संस्थान के डायरेक्टर-पीजी कोर्सेज डॉ० श्रीनाथ ठाकुर ने सभी एमडीएस तथा बीडीएस छात्रों को शपथ ग्रहण करायी। उन्होंने सभी छात्र-छात्राओं के उज्ज्वल भविष्य की कामना की। संस्थान के प्रधानाचार्य डॉ० देवी चरण शेटी ने अपनी कॉलेज रिपोर्ट में संस्थान के विभिन्न विभागों की मुख्य विशेषताओं और नवीनतम तकनीकों के बारे में बताया। डॉ० शेटी ने संस्थान द्वारा सभी नवीनतम सुविधाएं और बेहतर उपकरण प्रदान करने के लिए आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ० आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा का आभार प्रकट किया। उन्होंने बीडीएस एवं एमडीएस के छात्रों की वार्षिक एकेडमिक अवार्ड एवं उनकी उपलब्धियों की घोषणा की और उनके माता-पिता को बधाई भी दी।

आईटीएस डेंटल कॉलेज के दीक्षांत समारोह में 140 छात्र-छात्राओं को प्रदान की गई उपाधियां



गानियाबाद (हिन्दू आराम)। आईटीएस डेंटल कॉलेज गानियाबाद में बीडीएस के 17वें तथा एमडीएस के 13वें और 14वें दीक्षांत समारोह का आयोजन किया गया। कार्यक्रम का शुभारंभ विशिष्ट अतिथि प्रो. अरुण कुमार सिंह वाईस चान्सेलर अदालत प्रिंसिपल राजेश्वरी मंडीकल शिक्षाविद्यालय लखनऊ, लेफ्टिनेंट जनरल (डी.) विमल कुमार अरोड़ा पीवीएसएम, एबीएसएमडीएसएम एड वर, ओएसएमआरडी (ओमान) चौध कर्त्तनिकल ऑफिसर क्लेरा डेंटल, आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ. आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा ने मौ

सरस्वती के सम्मने दीप प्रज्वलित कराके किया। दीक्षांत समारोह में 86 एमडीएस तथा 54 बीडीएस विद्यार्थियों को उपाधि से सम्मनित किया गया। इस अवसर पर दोनों विशिष्ट अतिथि गणमान्यों की धर्मशाली डॉ. उमा सिंह एवं सतीश अरोड़ा तथा आईटीएस द एजुकेशन ग्रुप के सैफेटी भूषण कुमार अरोड़ा और डायरेक्टर पीओवर, सुनिन्द सूद भी उपस्थित रहे।

संस्थान के डायरेक्टर-पीजी कोर्सज, डॉ श्रीनव ठाकुर ने सभी एमडीएस तथा बीडीएस छात्रों को शुभ्य प्रार्थना करायी। संस्थान के प्रधानाचार्य, डॉ. देवी चरण शर्मा ने अपनी कॉलेज रिपोर्ट में संस्थान के विभिन्न विभागों की मुख्य विशेषताओं और नवीनतम तकनीकों के बारे में बताया। डॉ. शंभू ने संस्थान द्वारा सभी नवीनतम सुविधाएं और बेहतर उपकरण प्रदान करने हेतु ग्रुप के चेयरमैन डॉ आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा का अभार प्रकट किया। उन्होंने सभी बीडीएस एवं एमडीएस के छात्रों की वार्षिक एकेडमिक अवाइड एवं उनकी उपलब्धियों की घोषणा कर अभिभावकों को बधाई दी। विशिष्ट अतिथि प्रो. अरुण कुमार सिंह ने विद्यार्थियों को कॉलेज में विषयवस्तुय सुविधाएं प्रदान करने के लिए संस्थान की

सराहना की। जिसमें सीबीसीटी, ऑरोफेशियल फेनोलॉजिक, इम्पल्संट सेंटर, लेजर एण्ड फेशियल एस्थेटिक क्लीनिक तथा केड-केम गरीन सम्मिलित है जिसके द्वारा दंत चिकित्सकों को उच्चस्तरीय एवं बेहतर उपचार करने में मदद मिलती है। ये गरीब रोगियों को मुहैया कराने की हैसियत सज्जरी, डायग्नोसिस युनिट, शल्प चिकित्स को देखकर प्रभावित हुए हैं। डॉ. सिंह ने कहा इन सभी सुविधाओं के कारण आईटीएस कॉलेज देश के सर्वश्रेष्ठ डेंटल कॉलेजों में अपना प्रथम स्थान बना चुका है। ये अत्याधुनिक मोबाइल डेंटल क्लीनिक से

बहुत प्रभावित थे क्योंकि उसके प्रयोग से दूर दराज के गाँवों में रोगियों के लिये उपचार सम्भव हो सके है।

दूसरे विशिष्ट अतिथि गेस्ट डॉ. विमल कुमार ने संस्थान द्वारा दंत चिकित्स को स्कनीय आवाही के लिए न्यूनतम व्यूल्फ पर तथा निचड़े बाग के लिए की गई परंपरागती गतिविधियों की सराहना की। उनके अनुसार संस्थान ने नई ऊंचाइयों को प्राप्त है और आईटीएस मरदानगर को भरत रत्न एवं पद्म विभूषण भारत के पूर्व राष्ट्रपति स्व. प्रणव मुखर्जी के द्वारा द मोंस्ट्र प्रॉड्स फुली या पीजी इंस्टीट्यूट ऑफ द ग्रैंडर के अवाइ से

सम्मनित किया गया है एवं डॉक्टर टुडे के सर्वे के अनुसार आईटीएस डेंटल कॉलेज को नोब ड्रिडिंग के बेस्ट प्रॉडक्ट कॉलेजों में पिछले 4 साल से प्रथम स्थान प्राप्त है। डॉ. आरपी चड्ढा, वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा, विशिष्ट अतिथि प्रो. अरुण कुमार सिंह, डॉ. विमल कुमार अरोड़ा, डॉ श्रीनव ठाकुर एवं डॉ देवी चरण शर्मा ने सभी बीडीएस तथा एमडीएस छात्रों को उपाधियां प्रदान की।

उन्होंने विश्वविद्यालय के इस कॉलेज में एमडीएस बैच 2018-21 में प्रथम स्थान के लिए डॉ. दीपशिखा दास, दूसरे स्थान के लिए डॉ. स्नेहा मिश्रा, तीसरे स्थान के लिए डॉ.

रुपम सेनी, चौथे स्थान के लिए डॉ विनीत गेंडल एवं पांचवें स्थान के लिये डॉ सखी जैन तथा एमडीएस बैच 2019-22 में प्रथम स्थान के लिये बद्धा सैकिया, दूसरे स्थान के लिये डॉ दीप वीर विक्रम सिंह, तीसरे स्थान के लिये डॉ प्रियंका अरावत, चौथे स्थान के डॉ शिखा मिश्रा, पांचवें स्थान के लिये रितिका ठाकुर को मेडल तथा नगद ट्रैनिंग से सम्मनित किया गया। उन्होंने बीडीएस के सशोभन विद्यार्थियों में डॉ मुस्कान जैन को बेस्ट अडॉट गोंडग स्टूडेंट - एकेडमिक, डॉ परचेरा जैन को बेस्ट अडॉट गोंडग स्टूडेंट-स्पोर्ट्स एंड एकस्ट्रा करीकुलर एक्टिविटीज, डॉ भूमिका भारद्वाज

को बेस्ट अडॉट गोंडग स्टूडेंट-स्कॉट्स एंड एकस्ट्रा करीकुलर एक्टिविटीज, डॉल्फा बोरस बेस्ट अडॉट गोंडग स्टूडेंट-फर्टिलिटी इन आईटीएस एक्टिविटीज, डॉ अंजली प्रणव ककरजानी को बेस्ट अडॉट गोंडग स्टूडेंट-साइंटिफिक इंड रिसर्च एक्टिविटीज एवं सभी नौ विशिष्ट विभागों के श्रेष्ठतम छात्रों को भी सम्मनित किया। डॉ अंजली, डॉ सखी वनी बीडीएस तथा डॉ शिखा शर्मा ने उच्च कॉलेज की शिक्षा तथा सभी आधुनिक सुविधाओं हेतु आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।



